I. rész

1. Oldjuk meg a valds szdmok halmazéan a kovetkezd egyenletet:

logy(2x —5) 1
_ 1 12 pont
logy (22 —8) 2 (12 pont)

2. Mekkora annak a 3 cm sugard kor koré irt egyenlszara trapéznak a teriilete, amelynek hegyesszogei 60°-osak?
(12 pont)

3. EjtGernydsok célba ugrasa kozben feljegyezték, hogy Berci tiz ugrasa koziil kilenc alkalommal hany méterre ért
foldet a kozépponttol. A feljegyzett adatok méterben: 1, 3, 5, 2, 4, 6, 8, 9, 7. Tiz ugrasara vonatkozo6 adatainak 5 m-t6l
valo atlagos abszolut eltérése 2,4 m volt.

a) Allapitsuk meg a hidnyz6 tizedik adatot.

b) Hatéarozzuk meg a tiz ugras adataira vonatkozé atlagot, moduszt, mediant és a szorést. (13 pont)

100
4. Hany nulla 4ll a ( 50) szém végén? (14 pont)

II. rész

5. Egy tetraéder szemkozti élei merélegesek egymasra. Mutassuk meg, hogy létezik olyan gémb, amelyre mind a
hat él felez6pontja illeszkedik. (16 pont)

6. Emese havi bére nett6 150 000 Ft. Tegytik fel, hogy ezt a netté havi bért évente 10%-kal emelik. Hany év mulva
vasarolhatja meg bérébdl a 15 000 000 Ft értéki lakast, ha minden honapban a fizetésének 60%-at takaritja meg és
kézben a lakas ara nem valtozik? (16 pont)

7. Adott a kovetkezs két egyenlettel egy-egy gorbe: y = \/9 — x2 és y = x? — 3. Hatarozzuk meg annak a testnek
a térfogatat, amelyet e két gorbe altal meghatarozott sikidom y tengely koriili forgatasaval kapunk. (16 pont)

8. Egy épitkezéshez 3 cég szallitja a betont. Az elsének 5, a masodiknak 4, a harmadiknak 6 betonszallité kocsija
van. Egy adott napon 12 kocsi betonra van sziikség az épitkezésen.

Melyik cégtsl hany kocsival rendeljenek, hogy a szallitasi koltség minimaélis legyen, ha a szallitasi koltség kocsinként
a harom cégtdl rendre 40 000 Ft, 60 000 Ft és 50 000 Ft? (16 pont)

9. Adott az ax® + bz + ¢ = 0 valos gyokokkel rendelkezé méasodfokt egyenlet. Tudjuk, hogy |a + b + ¢| < |al.
Igazoljuk, hogy a masodfoku egyenlet legalabb egyik gydke a |0; 2[ intervallumban talalhato. (16 pont)



